

Előfizetési ár:

Helyben, házhöz hordva:
Negyedévre . . . 2 korona.
Félévre 4 korona.

Vizsokra postán küldve:
Negyedévre . . 3 kor. 50 fil.
Félévre 7 kor. - fil.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden . ap,
hétfő és
ünneputani nap kivételrel.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

Budainagy-utca 151. szám,
hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok intézendők.

Telefon: 141. szám.

Főszerkesztő: DR. JÓÓ GYULA.

Kiadja: a Nyomda-Részvénytársaság.

Felelős szerkesztő: HAJDÚ JÓZSEF.

Az adóreform és a költségvetés.

Wekerle Sándor miniszterelnök a képviselőház keddi ülésén a ház elé terjesztette az adóreformról szóló törvényjavaslatot és a jövő esztendő költségvetését; mind a kettőért föltétlen elismerés illeti meg a kormányt, még azok részéről is, akik némi kételkedéssel néztek működése elé. Az adóreformról szóló törvényjavaslatból kiviláglik, hogy nemsokára életbe lép Magyarországon a mindenki által olyan hön óhajtott progresszív adózási rendszer. Minden ember kellőképen meg tudja érteni — hogy csak többet ne említsünk — az új javaslatnak azt a fontos intézkedését, hogy az első és másodosztályú kereseti adók, valamint a családtagok adója teljesen elmarad, ugyszintén, hogy a földadót öt százalékkal csökkentik.

Az állam bevételei azonban nem fognak csökkenni, a hatszáz korona évi jövedelemmel bírók egyáltalában nem fizetnek jövedelmi adót, a magasabb jövedelemmel bírók pedig jövedelmüknek nagyobb százalékát fizetik be adó gyanánt, mint azok, akik kevesebb évi jövedelmet tudnak felmutatni. Erről a javaslatról tehát elmondhatjuk, hogy ez igazán korszakalkotó munka, hogy a kormány beváltotta azokat az ígéretek, amelyeket előző kormányok is már olyan régen tettek.

A másik törvényjavaslat a jövő évi költségvetés. Ebből az tűnik ki, hogy a kormány aránylag sokkal többet áldoz kulturális, szociális és gazdasági célokra, mint ezt az előző kormányok tették és elmondhatjuk, hogy még a kormány legnagyobb politikai ellenlábasa is meg lehetnek elégedve ezzel a nemes intézkedéssel. Gáncs a kormányt semmilyen részről sem érheti, teljes mértékben megfelel kötelességének. Nem hirdette hangos vásári lármá, nem hirdette nagyhangú dobszó ezt a törvényjavaslatot, hanem komolyan folyt a munka, komoly emberek időmegtakarítás nélkül, éjjel és nappal át dolgoztak azon, hogy az ország politikailag és gazdaságilag az európai kulturáriumok sorába emelkedjen s a komoly munkának meg is van a látható eredménye.

A képviselőházban pártkülönbség nélkül tomboló lelkesedéssel, szünni nem akaró tapsviharral fogadták a kormány előterjesztését. A képviselők,

még azok is, akik a kormány egynek-mely intézkedésével talán nem voltak megelégedve, melegen üdvözölték azokat az embereket, akik hatalmasat, nagyot alkottak és megvetették az alapját a modern Magyarországnak. Künn a képviselőház folyosóján pedig a képviselők nem találtak szavakat elismerésük kifejezésére.

Mikor az egyes törvényjavaslatokat átnézték, mikor a költségvetés egyes tételeit átolvasták, újra meg újra kitört az elismerés és a képviselők nem szüntenek meg folyton azt hangoztatni, hogy a kormány, ha egész működése alatt nem is tudna talán mást produkálni, már akkor is evvel a két korszakalkotó törvényjavaslattal teljesen eleget tett kötelezettségének.

Még azok az emberek is, akik mindig gáncsolták a kormány működését, akik mindig meg akarták akadályozni a komoly, férfias munkát, akik mindig akadályt igyekeztek gördíteni az ország boldogulása elé, még azok is elismerték, hogy a kormány valóban nagyot, valóban hatalmasat produkált.

Nagy-Magyar-Alföld tudományos tanulmányozása.

— Irta: Lasz Samu. —

— A magyar geográfusok kecskeméti vándorgyűlésének epilógusa. —

Folytatás.

4

A vándorgyűlés második napja: Alpárnak, a honfoglalás nagy mezejének, az alpári földvárak meglátogatásával, a szőke Tisza árterének, morotváinak, holt medreinek tanulmányozásában, no meg Kecskemét város beláthatatlan nagy szőlő gazdaságban, a Tiszára hankáson hajló Szikrában tett vízzel tellett.

A Tiszaugra vezető vicinális külön vonatával röpitette Kecskemét vendégeit az alpári földvárhoz, Kada Elek archeológiai birodalmába, amelyből a város gazdag muzeumának megbecsülhetetlen prae-hisztórikus leletei kerültek. Az a térség ez, melyről a Pesti Hirlapnak mult vasárnap számában Réthy Gyula beszámolójának beszédes sorai lebentették föl a fátyolt: „Felfedezett avar községek és sírmezők” című cikkében.

A halom a multkori közleményünkben megemlegetett diuvialis korszaknak lőszhalma: oltára a multnak és jövőnek. A tetején levő mesterséges körsáncot a metanaszta jászok (jazigok), hunok, rómaiak, avarok, vagy szlávok hanyhették. Így keletkezett a „földvár.”

Széles mederben megindul a geológusok, geográfusok és archeológusok vitaközása: Lőczy Lajos, Cholnoky Jenő, Treitz

Péter, Erődi Béla, Kada Elek ajakán hangzik a magyarázó szó.

A Nagy Magyar Alföldet sok évezerral ezelőtt tenger borította, a sós vizű mediterrán tenger, mely egyre jobban eldarabolódva, kisebb térre szorult s a kevésbé sós sarmata tenger borított beláthatatlan térségeket, hogy utóbb az elegyes vizű pontúsi tavak kerüljenek a helyére. Mikor pedig a pontusi tó is mind jobban összezsugorodott, a vize meg kiédesedett, akkor már a levantei tó hulláma it fodorzta a szél.

A Duna Tisza közének emlegetett földhátja akkor keletkezett, mikor már a levantei tó is elapadt; nagy területek váltak szárazzá, a folyamrendszer is kifejlődött s a folyók mentében, ártereiken moesarak támadtak, melyeknek fenekén tovább képződtek a rétegek. Ekkor a szél is átveszi dominiumát és — létrehozza: a futóhomokot és lősz! Így fejtegeti ezt Halaváts Gyula.

A futóhomok és a lősz képviseli a Duna Tisza közén a felszínen — diluviomot. És Lőczy előveszi kis zsebökését s kifejti Alpar halma tövéből, a lőszszerű sárga agyagából a szárazföldi és édesvízi esigákat.

It e halom tövében folyt egykor a Tisza; oldalmozgása most is tart nyomul egyre lassan, lassan — keletről nyugat felé. A Tisza sodra a halomt le is nyeste. Mert, hogy itt folyt a víz hajdanában és alig évszázadokkal ezelőtt is — elevenen bizonyítják a nagy árterek, a moesaras medrek, a felsáncolt morotvák, melyeknek szélén füzesek, a füzesek végtelen hosszú hullámvonalát köszönt szépen bennünket.

Az átvágott meanderekből ittragadt holtér Cholnoky Jenőnek alkalmat szolgáltat az anyafolyó mederfejlődése és a holtér dimenziói közötti kapcsolat megmagyarázására.

Most szervezkednek egységes hatalmas művek megteremtésére a természet-tudományos geológus geográfusok, a leíró földrajz különböző ágainak buzgó művelői a hydrographusok, potamológusok, a klimatológusok, ethno- és demográfusok, az archeológusok, a biológia: az állat és növénytan vezérférfiai, hogy felölve a változatlan törvényben megnyilatkozó örök szép természetnek minden egyes részletét a Nagy Magyar Alföld mongrafiája szakasztott mása legyen a Balatonénak — világraszóló. Vége köv.

SZINHÁZ.

Műsor

— 1907. október hó 24-től október hó 27-ig —

Pénteken: **Tolvaj.** Félárak.
Szombaton: **Madarász.** Páros bérlet.
Vasárnap: délután **Makrancos hölgyek.** Este: **Méltóságos csizmadia.** Páratlan bérlet.

* * Durand és Durand. A helyzetkomikum képtelen fonakságai derűs hangulatot fakasztottak a közepesen telt néző-

Ajánlok

legjobb fajta **borfejítő-tömlőket** (gummicsövek),
úgyszintén **saját készítésű keztyűket, sérv-**
kötőket és mindennemű **betegápolási cikkeket.**

KEMENY IZIDOR keztüis és kötszerész

Kecskeméten, Nagykörösi-utca, a Nagytakarékpenztári palota mellett.

téren. A humoros igyekezettel, mint tehetőséggel össze-vissza bogozott machinatiok, egy-egy sóval fűszerezett jelenet alkalmassá tették e darabot egy este gondtalan agyonütésére. E célját tegnap este is elérte, mert olykor csakugy harsogott a kacagás a jámbor fűszeres szorultságain. A hatás főmozgatója kétségkívül Heltai méltóságos Coguardier je volt, aki az egyéniségének megfelelő szerep humorát ötletes találékony játékaival pompásan kiaknázta. Czakóné, Kocsisovszky, Kondráth temperamentumos játékaival szintén ébren tartották a hangulatot. Bihari László a 25 éves ügyvéd szerepében kissé hideg, Kondor talán tulságos jámbor alakítást produkált.

NAPI HIREK.

Növekszik a drágaság.

Pusztulnak a vetések

Szomorú hírek az ország mezőgazdasági állapotáról. Hetek óta, némely helyen hónapok óta nem esett az eső, a föld mindenütt kemény, száraz s az őszi munkához sok helyen hozzá sem foghatnak. Az őszi szántás vetésnek ezen akadályai nagy aggodalommal töltik el a gazdákat, mert most már majdnem egészen bizonyos, hogy az őszi szárazság kedvezőtlen lesz a jövő évi termésre.

A korai vetések mindenütt pusztulóban vannak s a kemény talajon jóformán ki sem kelt a vetés. Nagy részében az országnak pedig még hozzá sem fogtak a vetéshez, mert a nagy szárazság következtében a föld alkalmatlan a vetemény befogadására s nincs ami életre keltené a magot. Nincs kizárva, hogy ilyen körülmények között az őszi vetés céljaira szolgáló földterület nagy része meg sem lesz munkálva érzékeny kárára a mezőgazdaságnak.

Ha csak hamar be nem áll az őszi esőzés, nem sok reménységgel biztat a jövő esztendő gabonatermése. A mezők

és legelőik esőt várnak, a marhának nincs legelője, a takarmányszükség mind súlyosabban nehezedik vállalkra. Ebben az évben különben sem volt sok takarmány, a külföldön is kevés termelt, úgy, hogy nálunk mind sűrűbben hangzik fel az óhajlás, a takarmánykiviteli tilalom életbeléptetése.

A földmivelésügyi miniszterhez napnap után érkeznek panaszok a nagy szárazságról, az őszi vetés bajairól s a mai érezhető takarmányszükségről az OMGE el is határozta, hogy felterjesztést intéz a földmivelésügyi miniszterhez, hogy tiltsa meg az országból a takarmány kivitelét.

Még nem volna késő, az őszi eső is még sokat javíthatna a mezőgazdaság állapotán, de minél tovább marad a szántó föld eső nélkül, annál nagyobb veszedelem fenyeget az ország mezőgazdasági állapotát.

Nemsokára újra elő fog állani az 1905. évi állapot. Nem lesz takarmány és így a marha ára esni fog. Ekkor a külföld összevásárolja a marhákat, mi meg a jövő év tavaszán drága pénzen visszavásároljuk. Így azután nem esuda, ha tönkre jut az ország.

○

Kecskemét, október 24.

— **Gulner Gyula ünneplése.** Szép és bensőséges ünnepet rendezett tegnap Abony község volt képviselője, Gulner Gyula szeretett főispánunk tiszteletére. — Az abonyiak megfestették Gulner Gyula főispán életnagyságú arcképét s az arcképet tegnap délelőtt leplezték le a községi képviselőtestület díszközgyűlésével kapcsolatban. A falu apraja nagyja megjelent az ünnepségen; képviseltették magukat Pestvármegye tisztviselői Fazekas Ágoston alispán és Agorasztó Tivadar főjegyző vezetése alatt. Kecskemét városát öt tagú küldöttség képviselte: Kada Elek polgármester, Sándor István főjegyző, Papp György főkapitány, Angyal Vidor dr. tisztii főügyész és Szegedi György ta-

nácsnok. — Az ünnepi beszédet Lévay Mihály plébános, az abonyi kerület országos képviselője tartotta, szép szavakkal emlékezve meg ama nagy elévülhetetlen érdemeiről, amelyeket Gulner Gyula szerzett Abony község fejlesztése és felvirágoztatása körül. A leghevesebb politikai küzdelmek és harcok közepette sem fedkezett meg Abony községről és annak érdekét mindig a szívében viselte. Szereti is ezért őt Abony község minden polgára s tisztelettel, szeretettel említik nevét. — Beszéde közben lehullott a lepel a festményről, amely Tury Gyula festőművész jeles alkotása. — A leleplezés után bankett volt, amelyen természetesen felköszöntőkben nem volt hiány. Az ünnepség alkalmából számos üdvözlő távirat érkezett a főispán címére közéletünk és a politika vezérlő alakjaitól.

— **A kistemplomtérsi plébánia építkezési munkálatai serényen folynak.** Körülbelül november közepe felé teljesen elkészülnek az átalakítással s az eddigi tervek szerint 19 évi Szent-Erzsébet napján lesz a beiktatása Petter Géza plébánosnak.

— **A Tisza-Duna csatorna.** Erről a nagyfontosságú műről, amely az egész nagy Magyar Alföld gazdasági felvirágzására oly nagy hatással lenne, egyelőre kevés szó esik. A nagy és aktuális politikai kérdések, sajnos, háttérbe szorítják úgy ezt, mint sok más kérdést, a melyek a magyarság gazdasági megerősödését szolgálják. Ha néha néha az újságokban erről a kérdéstről valamit olvasunk, úgy az is csak arról szól, hogy a csatorna torkolataért tülekedő érdekeltek, már mint Szolnok, Csongrád és Szeged, mint igyekeznek maguknak mennél befolyásosabb protektort szerezní, hogy a vetélytársakat legyűrjék. Ugy látszik, hogy a torkolatra legjogosultabb aspiráns Csongrád községnek legalaposabb oka van Szegedtől tartani s taktikából talán épen azért ártirt Szegedre s arra kéri a hatóságot, hogy abban az esetben, ha a szegedi betorkolástól a kormány eltekintene, akkor Szeged városa is pártolja a csongrádi betorkolást. Szeged városa a napokban foglalkozott Csongrád átiratával és azt levéltárba tette, mert a csongrádi torkolatról nem akar tudni és hallani.

TÁRCA.

Falusi levelek.

Vér, vér és vér.

Hideg borzongás fut rajtam végig, amikor a lapokat olvasom. A fehér papírosról is mintha embervér párologna, — annyi gyilkosság, szándékos vagy véletlen emberölés történik mostanában. Itt van például a "Kecskeméti Lapok" mult heti számai. Minden napra jut egy két gyilkosság, öngyilkosság; minden nap vérfürdő, dráma, szenzáció.

Bizony mondom, mi, mozgó márványszobrok megborzongunk ennyi embervértől. És szinte önkéntelenül az öltik eszünkbe hogy nem volna szabad újságot olvasnunk, nekünk kisleányoknak (a mamáknak ugyis meg van a hajlandóság az újságolvasás eltiltására), de hát akkor légmentesen el kellene zárni mindnyájunkat az élettől is.

Mert maga az élet, a kegyetlen, embertelen, vérengző élet beszél a mindennapos véres eseményekből. És mi tőrés-

tagadás, lélektani oka lehet ennek, a gyöngébb nemet érdeklik és izgatják leginkább a véres események. Mi vagyunk a bűnösök, a mozgó márványszobrok. Akik kivétel nélkül ott birtunk volna ülni, míg csak Hau doktorra ki nem mondják a halálos ítéletet (aminthogy a tárgyalótermet el is lepték az asszonyok).

És most mégis irtózatlan fordulok el a kiömlő embervértől. Az érdeklődésen győzedelmeskedik a szánalom. A lelki és testi megcsömörlés ül diadalt. Már az embervér sem érdekés. Sőt. Irtózatlan és visszataszító. Vagy fájdalmas és szánakozást keltő. Még mi, a mozgó márványszobrok is borzalommal gondolunk már az élet rettenetességére.

Rettegve és félelemmel várjuk a folytatást. Mi lesz itt még? Meddig harcolnak az élet és az idegek? És meddig bírják még az idegek? A sok, irtózatlan sok vért. Brrrr. De talán még sokkal iga-zabb és bizonyosan sokkal nehezebb kérdés, meddig bírja ezt az életet.

Amerre látunk és amerre nézünk, minden bajunk tetejébe még egymást is pusztítják az emberek. A vadságot és a lelketlenséget csak mi látjuk itt falun. A mi edzett idegeink is bizonyosan ne-

hezen bírják már az emberekből ki kitörő állapotot.

Az urak, akik a nép sorsát intézik, akik megszavazzák, hogy a nép fizessen adót, hogy a nép elmenjen katonának, gondoltak-e már a lelki vadság következményeire? Elolvasták-e csak egyszer is a bűnügyi statisztika adatait? És tettek-e már valamit a lelki sötétségben szinylődőkért. Hogy fölemeljék a népet? Hogy terjesszék az emberiséget?

Nem, nem és ezerszer nem. A béte humanet nem ölik még. Az állat az emberben pusztít.

Ne csodálkozzanak, hogy egy falusi lányt ilyen dolgok foglalkoztatnak. Lehetetlen nem látni a lelketlenséget és vakságot. És nem lehet letagadni és nem lehet elhallgatni a pusztulást.

A fegyvert akarják elvenni a néptől az urak. Jól teszik. De az Isten szerelmére oktroáljanak rá cserébe valamit: *iskolát*. Akár kell a népnek, akár nem.

Mert a véres bűnököt megtorolják a megsértett jogrend nevében. De a kulturbűnökre nincs büntetés. Igaz, hogy nincs bocsánat sem. Csak következmények vannak. Gyilkosság, öngyilkosság, vérfürdő és a többi... *Iren.*

A SZÉNHÁNYT

föl sem veszik azon családok, kik **téli alsóruházataikat Dudogh István áruházában (piactér, ref. egyház bazárépület) szerzik be,** miután számtalan elismerés bizonyítja, hogy a **legjobb minőségű árú meglepő olcsó árban ott szerezhető be.** Kegyeskedjék tehát, mielőtt téli szükségleteit fődözné, megtekinteni raktáramat. — A világhírű **Recamier női derékfűző** (hasfűző) egyedüli elárúsítója.

Óriási **DIVATLAP-RAKTÁRAMAT** a nagyérdemű közönség szíves figyelmébe ajánlom.

Tömeges látogatásért esedezve, kitűnő tisztelettel

Dudogh István.

Eladó ház!

Özv. Darida Józsefné-féle IX. tized, Libasor 296-97. sz. sarok-ház, szabadkézből eladó. Értekezni lehet Homoki Vinczénél, Rákóczi-út 101. szám alatt. 5706-6-2

ÉRTESÍTÉS!!!

Ezennel értesitem a mélyen tisztelt hölgyközönséget, hogy a VIII. tized, Trombita-utca 9. sz. a. házban

felső női-ruhakészítést

vállalok. — Elvállalok minden e szakmába vágó munkát a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig, a legjutányosabb árért.

Kivánatra házhoz is kijárok!

Tudatom továbbá, hogy Budapestén, a legnagyobb üzletekben huzamosabb ideig voltam mint varrónő alkalmazva s így képes vagyok a legmesszebb menő igényeknek megfelelő munkákat is elkészíteni.

Midőn ezt a nagyérdemű hölgyközönségnek szíves tudomására hozom, igyekezni fogok, hogy a m. t. hölgyközönség nagybecsű pártfogását minden tekintetben kiérdemeljem. Szíves megrendelésüket elvárva, vagyok

kiváló tisztelettel:

KOLIN JÓZSA

5705

női-szabó.

4-2

Egy fiatal, fűszeres-segéd

azonnali

belépésre kerestetik

Fekete Zsigmond

liszt- és fűszer-kereskedésében.

Rákóczi-út, az izr. egyház bérházában.

Szőlővessző!

Mintegy 200.000 kadarka, mézes-fehér, kövidinka, rizling, oportó, sasza, kevert lugas és fehér szagos jó beérett sima szőlővesszőt ezrenként 2 frt 50 kr.-jával elad

Francsek József

szőlőbirtokos Kecskeméten.

Eladó akáczos erdő.

Az izsáki műútra kidülő 10 holdas akáczos erdő, kitűnő szőlőnek való talaj, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni a tulajdonos dr. Szabó Lajossal, III. tized, Páva-utca 141. szám alatt.

Fehér zománczos, alig használt

Meidinger-kályhák

olcsón eladók

Gyulay Károly

lakatos-mesternél, ahol

2 fiú tanulóul fölvetetik.

6025-1907. szám.

Árverési hirdetmény.

Alólirott kiküldött részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint a gondnokság alá helyezett Csorba Sándor tulajdonához tartozó a kecskeméti, 5944. A. I. 1-4. sorsz. alatt felvett, mintegy 18 hold terjedelmű törökfái dűlőbeli földbirtok a 6025/1907. számú árvaszéki végzés értelmében nyilvános árverés útján örökáron eladandó lévén, árverési határidőül 1907. évi október hó 28 ik napjának délelőtti 10 órája az árvaszék jegyzői hivatalába kitűztetik; az árverési feltételek a jegyzői hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Kecskemét, 1907. október 11.

Nyúl Pál,

5707-3-2

árvaszéki jegyzőhelyettes.

Eladó ház, szántóföld és szőlőbirtok!

Kecskeméten, Vaasi hegy 121. szám alatt, a vasúton innen, közvetlen a m. kir. Gyermekekmenhely és Csorba járásbíró ur szomszédságában levő házunkat, melyhez szép darab szőlő és nagyobb veteményes föld van, szabadkézből örökáron eladjuk. Könesögön, Sikari Kovács József féle birtokkal mesgyés, néhai Katona János hagyatékát képező 13 hold és 900 négyszögöles szántóföldünket, mely szőlőültetésre is igen alkalmas, kedvező fizetési feltételekkel eladjuk.

Bővebb értesítés nyerhető nálunk, fenti szám alatt Tormássy Mihály és nejeénél. 5628-12-12

Kiadó vagy eladó ház.

VIII. tized, Forrás- és Tyúk-utcái 125. számú sarokház, bármiféle üzletnek igen alkalmas, azonnal kiadó, esetleg örökáron eladó. — Továbbá VII. tized, Kistemplom-tér és Tölcsér-utcái 188. számú sarokház szabadkézből örökáron eladó. — Értekezni lehet VIII. tized, Forrás-utca 125. szám alatt a tulajdonossal. 5682-6-6

Nagy alkalmi vétel

1 darab női siffon Reklám hálókabát himzéssel 85 kr.

Reklám selyemblúzok béelve, Luiesen és Meszalin, minden szín és nagyságban 4 frt 50 kr.

Reklám felső női aljak, szövet, cibelin és angol kelméből 2 frt 50 kr.

Reklám flanell bluzok 95 kr.

Galléros szörme boák 1 frt 50 krtól kezdve.

Tisztelettel:

Ifj. Weisz László.

Gyermek fehér kabátkák minden nagyságban kaphatók. 5661-?-16

Egy jóházból való fiú vagy leány

tanulónak felvétetik

Lőwy Soma üzletében.

Szőlőtelep parcellázás.

A „Kecskeméti Gazdasági Egyesület“ a kistalfái-közön, a Völker-telep tőszomszédságában, a várostól egy kilométer távol eső 6 $\frac{1}{4}$ holdas régi szőlőtelepét 50 házhelynek szabályszerűen felosztva kedvező feltételek és olcsó törlesztéses bankkölcsön mellett örök áron eladja.

Venni szándékozók f. évi október hó 27-én, vasárnap reggel 9 órakor a helyszínén megtartandó folytatólagos árverésre ezennel meghivatnak. — Érdeklődőknek előzetes felvilágosítást nyújt

a Gazdasági Egyesület elnöksége.

Ajánlkozik

egy es, ambiciozus, jó családból nevelt fiú

lakatos tanulónak.

Czím a kiadóhivatalban.

== ÉRTESÍTÉS! ==

Van szerencsénk a t. szőlőbirtokosok és gazdálkodók szíves tudomására hozni, hogy a már általánosan ismert

Cséry-féle

szemétfuvarozási és feldolgozó gyár részvénytársaság

által előállított trágya kizárólagos képviselőjét Kecskemét és vidékére átvettük. Kiválóan ajánlhatjuk az

I. számú legjobb minőségű lótrágyát a

IV. számú komposztírozott és az

V. számú kétszer rostált trágyákat

Ezen trágyafajokat már évek óta nagy mennyiségben szállítja ezen vállalat az itteni szőlőbirtokosoknak és gazdálkodóknak és mindazok, akik használták, az elért eredményeivel igen meg vannak elégedve.

Az egyes trágya fajok vegyelemzését tartalmazó könyvecskéket az érdeklődőknek kívánatra kiszolgáljuk.

A szállítás és az árakra vonatkozólag irodánkban a hivatalos órák alatt a kívánt felvilágosítást megadjuk.

A megrendelők az elszállítás idejéről pontosan értesítettnek, miáltal módot nyújtunk, hogy a berakodásnál a telepen személyesen jelen lehessenek.

5697-10-4

Kecskeméti Közgazdasági Bank Részvénytársaság.

Göröggyház épület.